
Referat af Bestyrelsesmøde d. 2.4. kl. 19 i 

klublokalet 

Fremmødte: Ole, Ingeborg, Ajaz, Jack 

Afbud: Yohannis 

Ikke fremmødte uden afbud: Nabil, Siciid 

Jack deltog under de 2 første punkter. 

Dagsorden 

1. Valg af ordstyrer Ole og referent Ingeborg.  

2. Aktivitetslisten. Bliver udsendt, når der bliver tid igen.         

Hvornår bliver sten v. P-pladsen først i Utterslevhuse malet hvide?  

Kræver tørke. Snarest. 

A. Status på aktivitetshuset.  Leon forsøger at speede processen op. 

Der må rykkes ved Kbh.’s kommune. Nye input? Byggerådgiver 

er sat på sagen. Der er kommet nye krav, derfor er ingeniøren fra 

byens byggerådgivning tilkaldt. Det kører. 

B. Status på container ved bryggersdøren i fælleslokalerne til 

grønne poser. Herunder forslag om grønne poser til udlevering i 

forgangen ved vaskeriet. (Ingeborg) Der skal laves en plads til 

container til madaffald ved hegnet i forlængelse af de 2 containere 

til madaffald. Der skal betales 700 kr. til fejlanbragt affald. Det 



skal bemærkes til afdelingsmødet. Vi arbejder videre med at 

placere grønne poser ved vaskeriet.  Invitation til 1. møde i 

følgegruppen om fælles affaldsløsning i Tingbjerg-Utterslevhuse 

d. 9.4. Ingeborg ville gerne, men kan ikke. Hvem vil deltage i 

stedet? Hvem vil sidde i følgegruppen på længere sigt? Ingen 

meldte sig. 

C. Status på indkøb af soundbox og mikrofon. (Siciid) Siciid tager 

kontakt til Jack ang. musikanlæg. Blev udskudt, da Siciid ikke var 

til stede. 

D. Jacks punkter. Cykelstativ. Det koster 37.000 kr + moms + 

opsætning. Vi vedtog, at det skal sættes i værk. Jack sætter gule 

sedler på alle cykler. Knallerten ved starten af Utterslevhuse 

fjernes nu. Legepladsgennemgang. Positiv smiley. Intet direkte 

farligt. Der skal gøres noget ved enkelte ting.                                      

Postkasser. Det koster 300.000 kr. at få dem lavet. Der er enkelte 

utætte postkasser. Der må gøres noget. Tages op igen på et senere 

møde. Kælderrum. 9 på venteliste. Et rum mere kan lejes ud.          

Budgettet. Vi har brugt 2/3 af budgettet, som løber fra 1.8-31.7.     

Grønt regnskab. Det ser fornuftigt ud. 

3. Formandsskabet vil tage en samtale med Karin om udlejning via 

Gekko. Status. Bestyrelsen vedtog, at der ikke skal betales 

depositum igen ifm fejltilbagebetaling af depositum. Mht 

bookning skal vi kunne booke også længere ud fremtiden. 

Ingeborg tager en snak med Karin i morgen.  



4. Afdelingsmødet i Utterslevhuse d. 16.4. 

1. Hvem opstiller, og hvem er på valg? Tillykke til Ajaz med 

forhåndsvalget. Der er 3, der skal ind som bestyrelsesmedlemmer. 

2 suppleanter skal vælges. 

2. Lydanlæg. Hvem sørger for indkøb og opstilling af dette? 

Siciid må sørge for mikrofon til afdelingsmødet. 

3. Opstilling af borde og stole. Hvem deltager? Driften ordner 

opstilling. Driften skal også sørge for mineralvand. 

4. Oprydning. Hvem deltager? Driften sætter stole og borde på 

plads 

5. Indkomne forslag. Ingen indkomne forslag i postkassen. 

6. Rettelse af tal i sidste referat. “Ny helhedsplan samt udkast til 

forslag. Ingen kommentarer. Landsbyfonden betaler en stor del, 32 

mio kr ud af 42 mio kr. Resten deles mellem Kbh. Kommune og 

boligforeningerne,  og Utterslevhuse betaler 68.500 kr” 

7. Hvem overtager tilsyn med festsalen efter udlejning efter d. 

16.4.? Der vælges en snarest i næste bestyrelse. Formandskabet 

har ansvaret indtil da. Ingeborg fortsætter indtil d. 16.4. 

8. Gennemgang af formandens beretning. (Yohannis) Husk 

Orientering om gratis lån af festlokale ifm dødsfald. Hverken 

formand eller næstformand var mødt op, så punktet kunne ikke 

behandles. 

9. Eventuelt 



• Oprydning efter fest i weekenden ordnet? Når nogle fra 

bestyrelsen låner festsalen, skal den efterlades lige så pænt som 

når der har været tale om udlejning. Sådan var det ikke forrige 

gang. En kaffekande er itu. Bliver udskiftet. Efterladninger fra 

forrige udlån, pose, sprit, kasse og rørsukker bedes fjernet 

snarest. 

• Ajaz er i gang med at få tilbud om kunstværk. Vi tænker, at 

valget bliver truffet til næste afdelingsmøde. 

• Leif havde afleveret datoer for seniorbofællesskabets brug af 

festsalen i 2025. Ajaz putter den i formandens postkasse. Ole 

lægger ny rettet seddel i Yohannis’ postkasse, og Leif kontakter 

selv Karin. 


